

更创新、更绿色、更智能

——老牌外贸展会华交会新观察

7月12日到15日，有“外贸风向标”之称的第31届华东进出口商品交易会（以下简称“华交会”）在上海重工业博览中心举行。本届华交会展览规模达10.52万平方米，预计将有3.3万名海内外采购商前来洽谈采购。面对阔别已久的外贸盛会，参展商纷纷“摩拳擦掌”，新产品、新理念、新技术层出不穷，透露出中国外贸行业的勃勃生机。

新产品新模式孕育新商机

英国采购商尼克·埃文斯专程来到华交会现场，他说，自己从40多年前就开始从中国采购各类商品，见证了中外外贸企业自主发展的过程。“现在，中国外贸企业自主研发的产品越来越多，在继续保持性价比的同时，也融入了不少巧思以满足新一代消费者的需求，让我非常惊喜。”

在华交会现场，有不少像尼克这样的华交会“老粉丝”。30多年来，这一老牌外贸展会已经成为华东外贸企业每年的“重头戏”，外贸企业不断带着新产品、新技术而来，中国企业不断向价值链的上游攀升。

连续31届参展华交会的浙江嘉欣

丝绸股份有限公司今年带来了不少新品。公司技术中心副主任吴惠萍介绍，新产品用胶原蛋白改性的锦纶纤维与蚕丝交织而成，在保持真丝原料舒适性的同时，增加防晒、抗菌等功能，以贴合当下消费者“轻户外”的需求。

杭州科晟纺织有限公司带来了多功能可车载宠物窝，这款新品可手提、可斜挎，还可展开作垫子，以满足消费者与宠物一起出行的需求，“开展第一天，就有近30家各国采购商和我们洽谈，达成初步合作意向的也不在少数。”公司外贸主管姚瑶说。

老客户是外贸企业的“核心竞争力”，但同样是老客户，合作模式却一直在升级。“10多年前我们在华交会认识的客户，最开始合作时，我们只是纯粹代加工，但现在我们已经具有了为客户进行个性化设计的能力，下一步，我们还想做出自己的品牌来，一步步向价值链的上游进军。”上海浮稿实业有限公司总经理周鹰说。

新风尚，也是中国外贸企业提质升级的新方向，在展会现场，不少参展企业“晒”出“绿色名片”，争做节能环保蓝海中的“弄潮儿”。

展会现场，主营无纺布袋的挑战狼（福建）服饰有限公司推出的新品吸引了不少采购商驻足。经理侯纪龙介绍，新品主要使用PLA（聚乳酸）无纺布、混合吹塑膜以及纸张等制成。相对传统的塑料，无纺布不仅耐用性强，材料还可降解为水、二氧化碳和其他生物物质，可以再次回收利用。“无纺布类全生物降解产品还在起步阶段，我们希望将这个绿色概念通过华交会推广出去。”侯纪龙说。

南京不素时代抗菌材料科技集团有限公司副总经理方斌说，企业今年首次参展华交会，参展产品的主要原料由玉米淀粉制造的葡萄糖经过生物发酵所得，具有环保低碳、抗菌除臭的特性，“希望下一步重点拓展欧美、日本等对环保功能性要求较高的市场”。

的设计中心……从技术到产品，中国制造正在加速转为中国“智”造。

在浙江真爱时尚家居有限公司的展台，颜色艳丽、图样丰富的毛毯为华交会增添了几分异域风情。业务经理林单平介绍，企业投资12.8亿元的工业4.0智能新工厂即将在年内投产，预计将节省约40%的成本。

南昌华兴针织实业有限公司设计主管蒋子威说，在企业的5G智慧纺织工厂里，每个衣架上都安装了一张RFID芯片，可以实现对衣物生产流程的全过程追溯，工厂生产效率也提高了40%以上，“智能化为我们带来了发展的新动能”。

吴惠萍说，近年来，企业不断拥抱新技术，在2019年就搭建了线上展厅，专门请模特拍摄了样衣的照片和小视频，方便海外客户远程了解，在研发方面则使用了3D设计软件，匹配客户需求。

“抓住数字化转型契机，是推动外贸高质量发展关键所在。”全国政协常委周汉民近年来走访了很多外贸企业，他建议开设数字化外贸产业赋能中心，在数字化体系建设、人才培养等方面加大力度，帮助中国外贸企业拥抱先进技术。

新华社上海7月14日电（周蕊 姚舟怡 王小淳）

我国将实施农村电网巩固提升工程

新华社北京7月14日电（记者 陈伟伟 严赋憬）国家发展改革委、国家能源局、国家乡村振兴局14日联合对外发布《关于实施农村电网巩固提升工程的指导意见》。意见提出，深入实施农村电网巩固提升工程，全面巩固提升农村电力保障水平，推动构建农村新型能源体系。

意见明确，坚持问题导向和目标导向，既要聚焦解决农村生产生活用电中的急难愁盼问题，补齐农村电网短板，提升农村地区供电能力和供电质量，也要适应农村可再生能源开发、新能源汽车下乡等新任务新要求，提升农村电网综合承载能力，推动农村电网巩固提升和农村用能清洁低碳转型。

意见明确，到2035年，基本建成安全可靠、智能开放的现代化农村电网，农村地区电力供应保障能力全面提升，城乡电力服务基本实现均等化，全面承载分布式可再生能源开发利用和就地消纳，农村地区电气化水平显著提升，电力自主保障能力大幅提高，有力支撑乡村振兴和农业农村现代化。

全国总工会：两项行动为户外劳动者“送清凉”

据新华社北京7月14日电（记者 黄焱 樊曦）全国总工会权益保障部副部长苏文帅14日表示，当前高温天气频发，全国总工会近期开展了两个专项行动，帮助广大户外劳动者防暑降温。

在全国总工会新闻中心当天举行的新闻发布会上，苏文帅介绍，从6月底开始，全国总工会在全国范围内开展为期4个月的“工会送清凉、防暑保安康”专项活动。聚焦高温作业场所的从业人员，如货车司机、快递员、环卫工人、交警、建筑工人等，开展送清凉物资、送健康体检、送法律维权活动。目前全国31个省（区、市）总工会都在广泛开展送清凉活动，并在活动过程中通过走访慰问督促企业落实防暑降温措施。

“汽车城”的晨曦

无人机拍摄的晨曦中的一汽红旗创大厦（7月13日摄）。

吉林省长春市是一座“汽车城”，中国第一汽车集团有限公司总部就坐落于此。红旗、解放等民族品牌和奥迪、大众等合资品牌均在此设厂。每天，下线的汽车源源不断从长春驶向全球。

70年前，第一汽车制造厂在长春奠基创建，中国人“造自己的汽车”的愿望从梦想照进现实，新中国汽车工业由此展开。荒原建厂、奠基立业、自主创新……这里凝结了几代中国汽车人的艰辛奋斗。

7月15日，中国一汽即将迎来成立70周年。走过70载岁月，站上新起点的一汽和中国汽车工业同频共进，锚定高质量发展稳步向前。

■新华社发

法国举行以“士气”为主题的国庆阅兵式

据新华社巴黎7月14日电（记者 乔本孝）法国一年一度的国庆阅兵式14日在首都巴黎的香榭丽舍大街举行。“士气”被定为今年阅兵式主题。

本次阅兵式共出动总数超过5000人的步行方阵、68架飞机、28架直升机、157辆军车等。现场还亮相了新式装甲车与直升机。法国总统马克龙与受邀的印度总理莫迪共同出席阅兵式。

关于宁波杭州湾新区杭州湾大道跨十一塘江桥梁工程施工期间交通管制的公告

为确保宁波杭州湾新区杭州湾大道跨十一塘江桥梁工程的顺利实施，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定，决定自2023年7月20日至2023年10月20日，对宁波前湾新区杭州湾大道与玉海西路交叉口进行封闭施工。届时将实行交通管制，禁止车辆行人、社会车辆在杭州湾大道与玉海西路交叉口通行，请过往车辆和行人严格按照作业区交通指示通行，并服从现场管理人员的管理和指挥。

受交通管制影响的单位和居民请提前做好工作和生活，选择好出行线路，自觉遵守执行，请社会各界广大群众给予理解和支持。

宁波市公安局前湾新区分局交巡警大队
慈溪市经济开发区
二〇二三年七月十日

规划选址与建设用地规划许可公示

兹定于2023年7月15日开始十日内在建设现场、政府信息公开网（网址：<http://www.cixi.gov.cn/col/col1229038522/index.html>）公示下列项目：

1. 宗汉街道办事处拟申请办理坎墩工业区顺泰路北延工程的规划选址（用地）方案。选址（用地）地点在：坎墩街道周塘西村。
2. 宗汉街道办事处拟申请办理宗汉街道星海幼儿园东侧道路新建工程的规划选址（用地）方案。选址（用地）地点在：北起中兴路，南至联兴村宅基地。
3. 慈溪市宗汉街道星海幼儿园拟申请办理宗汉街道星海幼儿园新建工程的规划选址（用地）方案。选址（用地）地点在：宗汉街道联兴村。

市自然资源和规划局联系电话：63961748、63961711（上午8:00-11:30，下午2:00-5:00，节假日除外）。

慈溪市自然资源和规划局
二〇二三年七月十四日

慈溪市公安局交通警察大队关于要求被扣车辆当事人（所有人）限期前来接受处理的公告

下列车辆（详见市公安局政府信息公开网页：<http://www.cixi.gov.cn/col/col1229038517/index.html>）因交通违法行为或交通事故被本队暂扣，至今未来处理，现根据《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定，予以公告。望上述被扣车辆当事人或所有人，请速持车辆的合法证明或者补办有关手续到慈溪市公安局交通警察大队相应中队接受处理。经公告三个月内仍不来接受处理的，将依法处理。

特此公告。

慈溪市公安局交通警察大队
二〇二三年七月十四日

建设工程规划许可公示

兹定于2023年7月15日开始十日内在建设现场、慈溪市信息公开网（网址：<http://www.cixi.gov.cn/col/col1229041778/index.html>）公示慈溪市中青车业有限公司建设1#厂房项目申请办理建设工程规划许可的相关资料。拟建设地点为：新浦镇六塘南村、荣誉村。

市行政服务中心自然资源和规划窗口联系电话：63961739、63961746。（上午8:00-11:30，下午2:00-5:00，节假日除外）。

慈溪市自然资源和规划局
二〇二三年七月十四日

慈溪市拟提拔任用市管领导干部任前公示通告

经市委研究，决定将拟提拔任用或进一步使用的毛玲洁等15位同志予以公示，征求广大干部群众的意见。现就有关事项通告如下：

1. 在公示期限内，单位和个人对公示对象任职有异议的，可来人、来信、来电，向市委组织部干部监督室反映（联系电话：（0574）12380-2-7；通讯地址：慈溪市三北大街655号，邮政编码：315300；短信举报：18957402238）。
2. 反映情况要本着对党和人民的事
3. 公示期间从7月14日起到7月21日止。

拟提拔任用市管领导干部公示名单

（同级别按姓氏笔画为序排列）

- 毛玲洁，女，汉族，1981年10月生，大学，民盟盟员，现任市农业农村局副局长、三级主任科员，市政协农业和农村委员会副主任（兼），拟任市直单位正局长级领导职务。
- 卢毅，男，汉族，1982年7月生，大学，中共党员，现任周巷镇党委副书记、二级主任科员，拟提名为镇人民政府镇长候选人。
- 张球颖，女，汉族，1984年11月生，在职研究生，中共党员，现任新浦镇党委副书记、镇长、一级主任科员，拟任镇（街道）党（工）委书记。
- 陈佳远，男，汉族，1986年10月生，大学，中共党员，现任桥头镇党委副书记、镇长，拟任镇（街道）党（工）委书记。
- 胡亿文，女，汉族，1977年7月生，中央党校大学，中共党员，现任市民政局副局长、党组副书记、二级主任科员，市委新经济社会组织工作委员会委员、二级主任科员，拟任市直单位正局长级领导职务。
- 徐云从，男，汉族，1988年3月生，大学，中共党员，现任浒山街道党工委副书记、二级主任科员，拟提名为镇人民政府镇长候选人。
- 徐柯平，女，汉族，1982年4月生，在职大学，中共党员，现任坎墩街道党工委副书记、二级主任科员，拟任市直单位正局长级领导职务。
- 黄佰银，男，汉族，1979年1月生，大学，中共党员，现任龙山镇党委副书记、三级主任科员，慈溪滨海经济开发区党工委副书记（兼），拟提名为镇人民政府镇长候选人。
- 章国权，男，汉族，1979年12月生，大学，中共党员，现任市监察委员会委员、二级主任科员，拟提名为镇人民政府镇长候选人。
- 李尧，男，汉族，1983年8月生，研究生，中共党员，现任市人大常委会办公室综合科科长、四级主任科员，拟任镇（街道）党（工）委委员。
- 李少庸，男，汉族，1982年2月生，大学，中共党员，现任匡堰镇平安法治办公室副主任、平安法治岗专员〔正股（科）级〕，拟提名为镇人民政府副镇长候选人。
- 杨汀，男，汉族，1980年1月生，大学，中共党员，现任横河镇人武部副部长、发展服务办公室副主任、发展服务岗专员〔正股（科）级〕、四级主任科员，拟任镇（街道）党（工）委委员。
- 罗平，男，汉族，1988年11月生，大学，中共党员，现任市住房和城乡建设局办公室主任，拟提名为镇人民政府副镇长候选人。
- 施周芳纯，女，汉族，1993年1月生，大学，中共党员，现任新浦镇党委委员，拟任镇（街道）党（工）委副书记。
- 翁少隼，男，汉族，1988年2月生，大学，中共党员，现任观海卫镇副镇长，拟任镇（街道）党（工）委副书记。

关于招募第三方代理机构协助业委会选聘新物业的公告

根据《中华人民共和国民法典》、《浙江省物业管理条例》的有关规定，为保证本次招标选聘新物业服务企业工作依法有序的进行，确保新物业选聘过程的公开、公平、公正。泊江府小区业委会现发布公告，向社会公开招募第三方代理机构协助业委会完成本次新物业的招标选聘工作，其相关费用由中标物业企业承担。

- 一、报名条件
1. 具备物业服务评估、咨询类的相应资质；
2. 具备招标代理机构必需的专业技术人员及团队；
3. 在招投标工作中，市场行为规范，社会信用良好，无不良行为记录。

二、报名材料
1. 营业执照（有相关专业资格的经营范围）及完税证明；
2. 专业人员的相关职业资格证书；
3. 公司简介及相关专业业绩；
4. 法人代表证明或者委托代理人身份证明及联系方式。

三、报名时间及报名方式
报名时间：2023年7月15日12:00起至2023年7月18日12:00止，报名材料加盖公章后以PDF形式发送至电子邮箱：78978553@qq.com。
四、选聘确认方式
业委会将通过综合能力、代理业绩、代理文件的规范性等方面对报名单位进行综合评定，选择其中一家作为招标服务机构协助业委会选聘新物业。

特此公告！
慈溪市古塘街道泊江府小区业委会
二〇二三年七月十四日